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 نمره 1صفحه سوالات ردیف

احتمال آن را  به دست  . سه مهره  به تصادف از کیسه خارج می کنیموجود داردمهره سیاه  4مهره قرمز و  5مهره سفید،  6در کیسه ای  1

 آورید که هر مهره  از یک رنگ باشد.
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𝑃(𝐴)اگر  2 =
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 2 را به دست آورید. 𝑃(𝐴𝑈𝐵)دو پیشامد مستقل باشند.  Bو  Aو  
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 تحصیلات                    کمتر از لیسانس بالاتر از لیسانس

 جنس                 

 زن 44 3

 مرد 64 7

کارمندان اداره ای مطابق جدول زیر بر حسب تحصیلات تقسیم شده اند. کارمندی از این اداره به تصادف انتخاب می شود. اگر تحصیلات او 

 آن که زن باشد چقدر است؟  احتمالبالاتر از لیسانس باشد 

 

1 

 1 پرسش پاسخ درست دهد، چقدر است؟ 2پرسش سه گزینه ای به تصادف پاسخ می گوید. احتمال اینکه فقط به  6آموزی به دانش  4

𝑦  نمودار تابع 5 = 3𝑥2 + 6𝑥   .2 را رسم کنید و مقدار مینیمم آن را بدست آورید 

𝑥](ب                                             حل کنید.  معادله های زیر را  6 − 2𝑥| (الف                                          5=[2 − 1|=7 2 

𝑓                                                                را بیابید.                         fogتابع   gو  fبرای دو تابع  7 = {(1,2), (3,5), (7,9)} 

                                                                                                                                   𝑔 = {(5,1), (2,7), (4,5)} 
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  نمره 2سوالات صفحه ردیف

               به دست آورید.را  زیرابع ووارون ت 8

 

 

𝑦 (ب                                    =
𝑥+1

3𝑥
 )الف                                                                                    
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𝑢𝑛دنباله  9 =
2𝑛

𝑛+1
 مفروض است: 

 الف( سه جمله اول این دنباله را بنویسید.

 )آزمون حد(ب( همگرا یا واگرا بودن دنباله را بررسی کنید.
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𝐴                                                                 حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.     11 =
1
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9 (الف                                                  ولگاریتمی مقابل را حل کنید.                                     معادله نمایی 11
2𝑥+1

= 27𝑥−3 

 

(ب                                                                                                                                            ln(2𝑥 + 1) = 2𝑙𝑛3 
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𝑃معادله رشد یک سرمایه به صورت   12 = 𝑃°𝑒
𝑖𝑡  پس از چند سال سرمایه اولیه یک شخص    %12می باشد. در سرمایه گذاری با نرخ سود

 ( ln5=1/6)برابر می شود. 5

1 

sin2                                بنویسید.                  [1،2π]معادله مقابل را حل کرده و جوابهای آن را در بازه  13 𝑥 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 1 = 1 5/1 
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